



ГУБЕРНАТОР ИГУМНОВ: ЭТИМ МЫ МОЖЕМ ГОРДИТЬСЯ



ОБЛАСТЬ РОСТА

В 2000-м году Пермская область впервые вошла в число 10 наиболее экономически развитых регионов России; при нынешних темпах роста через два года Прикамье поднимется до 6-го места.

ЖИВЕМ СВОИМ УМОМ И СВОИМ КАРМАНОМ

Уже три года область живет и развивается только за свой счет и не зависит от федеральной казны; доходы областного бюджета в 2000-м году выросли на 1,2 миллиарда рублей по сравнению с предыдущим годом; бюджет Прикамья первым в России избавился от бартера и зачетов.

ГАРАНТИИ ОБЩЕСТВА - ЗАБОТЫ ВЛАСТИ

Все пенсионеры Прикамья получают пенсии в установленные сроки; область не имеет долгов по выплате детских пособий; около половины областного бюджета расходуется на здравоохранение и образование; за три года открыто 17 новых больниц и 23 школы; за четыре года число студентов в области выросло на 10 тысяч человек.

ОБЕСПЕЧИВАЕМ МИНИМУМ, СТРЕМИМСЯ К ДОСТАТКУ

Среднемесячная зарплата в Пермской области - самая высокая среди областей Урала; за счет средств области систематически повышается заработная плата сотрудников бюджетных организаций - с ноября нынешнего года она вновь увеличена на 20%.

НЕ СИДИМ СЛОЖА РУКИ

В Прикамье - самый низкий на Урале уровень безработицы - меньше 1%; ежегодно создаются до 100 тысяч новых рабочих мест.

КОРМИМ СЕБЯ САМИ

Область обеспечивает себя основными продуктами питания; в 2000-м году в Прикамье будет произведено сельскохозяйственной продукции на 18 миллиардов рублей.

КРЕПКО СТОИМ НА НОГАХ

В течение трёх лет открыто более 20 новых производств; в 2000-м году общий рост Пермской областной промышленности составил более 16%.

2000-м году общий рост
Пермской областной
промышленности составил
более 16%.

И. В. Игумнов
10.11.2000